

# 贯彻实施《反有组织犯罪法》 彻底铲除黑恶势力滋生土壤

举报电话:88058110 举报邮箱:jy\_saoheiban@sina.com

## 阿尔茨海默病日：“即刻行动：点亮记忆之光”

本报讯(记者 陈娟)今年9月21日是第31个“世界阿尔茨海默病日”，宣传主题是“即刻行动：点亮记忆之光”。

阿尔茨海默病是一种隐匿的、进行性发展的中枢神经系统退行性疾病。姜堰中医院脑病科主任医师杨泉介绍，阿尔茨海默病是神经内科疾病中发病率第二高的疾病，中国60岁及以上

人口中，阿尔茨海默病及其他痴呆的患病人数达到1699万例，患病率和死亡率略高于全球平均水平。

阿尔茨海默病并非“老糊涂”，记忆力下降是阿尔茨海默病的常见症状，但其早期症状远不止失忆。调研数据显示，阿尔茨海默病患者在最初就诊时存在的症状还包括“语言理解能

力、表达能力下降”“情绪不稳定”“出现行为、精神症状”等等。杨泉说：“阿尔茨海默病治疗分为两大方面，一是康复治疗，主要是让患者多参加社会活动、多跟他人去交流，同时做一些锻炼，包括简单的小游戏、手指操等；二是药物治疗，研究表明药物治疗的早期使用，能够明显延缓阿尔茨海默病的进程。”

**“智慧姜堰”装上“最强大脑”**  
(上接1版)大会集中签约产业项目48个，计划总投资309.01亿元。今年7月11日，区委领导奔赴武汉，拜访李德仁、陈学东两院士，联系他们的科研团队，在卫星通导遥、精密减振产业链中寻找切入点，开辟未来产业新赛道。相关部门和企业与华中科技大、武汉科技大合作共建产业化基地、实践基地、人才培养基地，加强离岸创新中心实质化运营；紧盯“新兴赛道+前沿技术”，利用院士、乡贤资源，围绕低空飞行器零部件、精密减震设备、新型储能、第三代半导体等领域，引导产业关键核心技术攻关，构建“从0到1，到10，再到100”的科技创新生态链。区科技局负责人表示：“我区将实施高新企业三年培育行动，力争入库科技型中小企业500家、新建企业离岸创新中心10家、高新技术企业突破330家，全社会研发投入占GDP比重突破2.85%。”

赓续科学家精神，激发全民创新力。近年来，我区开展科学家精神进校园、进机关、进企业活动，举办“同城英才汇”“院士家乡行”“姜堰人才日”系列子活动，一批院士身回故里、智归家乡，为“智慧姜堰”装上“最强大脑”。今年5月12日，华中科技大学“科学家精神进校园”系列活动首站走进省姜堰中学，姜堰籍、中国工程院院士陈学东分享《什么是IC光刻机》，勉励同学们“立鸿鹄志，做奋斗者”。探索联合育人路径，该校被设为华中科技大学“优质生源基地”。

我区中小学播撒科技“金种子”，每逢重大时间节点，都开展“科技与未来”主题活动，溱潼中心小学创客中心、梁徐中心小学少年科学院发挥学生想象力，开展活动圆科技梦，学生10多次在全国中小学生信息技术创新和江苏省人工智能竞赛中获奖。

以科学家为偶像，做新时代追梦人，我区将致力打造长三角知名的精密制造产业基地，在全市推进中国式现代化中走在前、做示范。

**区财政局千方百计  
保障农业农村优先发展**  
(上接1版)支持农业农村现代化

建设。安排1300万元预算资金提高农村公共服务水平，主要涵盖农村公共运行维护、户厕改造、环境整治等方面，稳步提升村容村貌；建立完善“三农”投入优先保障机制，通过惠民惠农“一卡通”系统发放各项涉农补贴资金3.13亿元，惠及农户24.84万人，有力保障种粮农民利益；全面落实财政金融支农惠农政策，提升农业保险保障水平，保障农户稳步增收，为乡村振兴持续保驾护航。

该局建立健全全过程、全方位的涉农资金监管制度体系。严格规范完善资金管理制度，强化刚性约束，明确管理权责，规范资金分配、使用、管理；建立财政资金预算绩效目标与预算项目同步申报、同步审核机制，对相关预算编制、执行、决算实施全过程绩效管理，强化绩效评价结果运用，硬化预算绩效管理约束；健全以结果为导向的财政资金激励机制，全面提升资金管理水平和使用效益，合力推进乡村振兴。

**区政协领导  
开展“走近委员”活动**  
(上接1版)提振企业信心等方面献计献策。

李荣圣指出，“走进委员”活动是加强与委员联络、了解委员思想动态、收集社情民意、听取意见建议的重要平台。他强调，作为政协委员要强化责任意识，明确职责定位，加强学习，不断提升履职能力和水平；要发挥好示范带头作用，广泛联系群众，走进基层一线，深入调查研究，积极建言献策；要立足本职工作，进一步解放思想，开拓创新，在工作岗位上建功立业，在界别群众中示范引领。

座谈会后，李荣圣一行走访中天控股集团，详细了解委员企业生产经营情况。

**省数据局来我区调研**  
(上接1版)对我区在智能制造、工业互联网等领域的技术创新和应用给予高度评价。

调研组希望我区在持续优化服务保障、精准对接企业需求上精准发力，为企业数字化转型“把脉问诊”，推动企业发展升级；要认真分析，掌握企业数字

化转型中的难点问题，持续完善服务体系，为数字化转型营造良好环境。企业要充分发挥引领示范作用，继续保持创新发展的良好势头，不断深化数字赋能产业发展，探索更多新技术、新应用、新模式，带动行业和地区数字化建设发展。

### 万亩现代化灌区治理 绘就水利兴农新图景

(上接1版)“‘四号支渠’整治后，对农田灌溉具有很大的帮助，有利于水稻生长。”井贤农场负责人姜井贤洋溢着笑容，“四号支渠”整治工作的完成不仅有效改善河道生态环境、美化周边景观，而且对农场灌溉具有一定促进作用。

近年来，我区锚定“设施完善、节水高效、管理科学、生态良好”总目标，以“美丽灌区、幸福姜堰”为品牌，大力推进现代化灌区建设和改造。

在“六号支渠”整治现场，记者看到，工人师傅正在岸坡栽种美人蕉。碧绿洁净的渠水如同一面镜子，倒映着两岸青翠的树木。

“这些支渠整治前，老百姓经常在湖坡上扒翻种植。整治之后，老百姓看河道整治得很漂亮，都会自觉维护环境，现在我们大杨社区的环境有了质的改变。”三水街道大杨社区党总支委员姜芬芳介绍道。

据了解，为进一步完善万亩现代化灌区示范片灌排体系，提升片区灌溉条件，保障片区内农业增产、农民增收，今年，区水利局在推进灌区建设过程中注重融合发展理念，将灌区建设与地方发展相结合，积极助力区政府1号工程溱湖湾特色田园乡村示范区创建，依托溱潼灌区项目对示范片区的主要渠系实行综合整治。

“我们计划疏浚河道11条4.9公里，新建生态护岸9.96公里，同步实施水土保持绿化，总投资约1680万元。截至目前，所有河道已基本完成施工等待验收。”泰州市姜堰区溱潼灌区续建配套与节水改造项目建设处工作人员陈涛表示，“工程建设完成后将为万亩现代化灌区示范片的发展注入新的活力，进一步助力乡村振兴。”



市民钱先生咨询：保安员证考试在哪里报名，需要哪些材料？

区公安分局答复：报名参加保安员证考试有线上及线下两种途径，线下请本人携带身份证件、两张一寸近期免冠证件照以及县级以上医院出具的体检报告到区政务服务大厅公安窗口填写报名表，线上可通过微信小程序“江苏保安在线”填报相关材料报名。

市民田先生咨询：我家人口较多，电费一直比较高，是否有优惠政策？

供电公司答复：江苏省自2021年3月1日起调整居民阶梯电价的执行要求。针对“一户多人口”的情况，如果在同一住址共同居住生活的居民人数满5人及以上的，可凭借同一地址的房产证明材料和公安部门核发的《居民户口簿》《江苏省居住证》等，在网上国网App或者供电营业厅申请每户每月增加100千瓦时的阶梯电量基数。(阶梯电价第一档提高为330度及以内，维持现行电价标准；第二档为331—500度，在第一档电价的基础上，每度加价0.05元；第三档为高于500度部分，在第一档电价的基础上，每度加价0.3元。)另外，如果人数达到或超过7个的，可以选择申请执行居民合表电价，执行合表电价后，就不用再执行居民阶梯电价，但也不能再享受居民分时电价，电价固定为0.5483元/千瓦时(按现行电价标准)。每位居民客户同时期只能在一个住址申请办理，不能同时在多个住址重复办理。用户可以前往供电营业厅办理或者通过网上国网App在线办理。



受台风“贝碧嘉”影响，泰州市国民资产经营管理有限公司第一时间开展台风后危旧房屋安全巡查，对巡查过程中发现的破损或隐患风险等问题立即整改，巡查危旧房26处，处置水管堵塞、外窗破损、屋顶损坏等12处。

黄宏娟 摄